

为南京“纯爷们儿”点个赞

5岁男孩被卷车底
10多名市民抬车救人

整个过程不到一分钟,孩子没有受伤

爱心
奇迹

昨天上午,在南京莫愁路和侯家桥路口,出现温情一幕——一对母子在过马路时,被左转的车辆带倒,一名5岁的小男孩被卷到了汽车下面,周围十几名市民见状,瞬间自发冲上前去,齐力将车抬起,将已经吓傻的小男孩从车底抱了出来。整个过程,没有超过一分钟。

孩子救出后,立即被送往附近医院救治,所幸没有受伤。

现代快报记者 王颖菲



孩子被卡车底,众人抬车救人(网友供图,请前来领取稿费)

妈妈被撞倒
儿子被卷进车底

发生车祸的时间,大约是上午10点半。市民姜女士告诉现代快报记者,当时她和丈夫马先生,正带着5岁的儿子童童(化名)走到南京莫愁路附近。姜女士带着儿子走在前面,马先生跟在后面,离妻子和儿子有一段距离。走到莫愁路和侯家桥的交叉口,姜女士开始带着童童过马路,准备往秣陵路的方向去。

两人走到绿化带旁时,一辆左转的黑色越野车正好从他们身边开过。因为距离太近,车头部分将姜女士一下撞得跌了出去。好在汽车速度不快,姜女士立即坐起身来,四处寻找儿子。当她定睛一看,童童已经被卷到了汽车底盘下面,躺着一动不动。这一幕,让刚刚受了惊吓的姜女士忍不住大哭起来,她一边哭,一边大喊着“救命”。

哭声加喊声,引起了周围过路人,以及在附近店铺工作的人的注意。

众人抬车救人
整个过程不到一分钟

看到这一幕,没有多做思考,很多人以最快的速度冲到了车前,驾驶员周先生发现撞了人,也立即下车帮忙。市民邱先生告诉记者,当时他就跟在黑色越野车后面,发现出事,第一个跑到越野车旁,趴在地上看,发现小孩没给轮胎压到,但是卡在了前轮下,“脚已经挤到了肩膀旁边。”当时车旁已经围了不少人,他大喊了声“抬车”,众人便一起使劲,将车子左侧抬了起来。

“等我反应过来,车子周围已经围了十几个人,我才发现,是我儿子被卡在车底下了。”马先生心有余悸地说,“我当时都傻了,看到大家一起帮忙抬车,我也赶紧上前帮着抬。”据帮忙的市民称,当时看到抬车救人的都是男性市民,但也不排除有女性市民。

车被抬起后,另一位市民立即把躺在两个前轮之间,已经吓傻的小男孩从车底抱了出来。整个过程,没有超过一分钟。

孩子没有受伤
父母想向好心人致谢

在路口拐角处,店主孔先生和梅先生也是当时帮忙抬车的好心人。他们告诉现代快报记者,听到孩子母亲呼救,他们的第一反应就是上前救孩子。“当时,所有人都自发地冲了过去。”孔先生说,这个场面,让他现在回想,还是感觉很震撼和鼓舞人心。

童童被抱出后,立即被黑色越野车的驾驶员周先生送到了附近医院,经过检查,所幸没有受伤。姜女士则是后脑勺撞到了地面,也没有大碍。

对于市民的迅速反应,以及热心帮助,孩子的父母有说不尽的感激。他们表示,希望借助现代快报的平台,对所有伸出援手、却没有留下姓名的好心市民们,道一声,“万分感谢!”

南京交警二大队表示,目前这起事故还在调查处理中。同时他们提醒开车人和市民,在拐弯和通过路口时要注意左右查看。

看孩子千万不能大意

4岁男孩11楼坠落,暂时保住性命
但肺部挫伤严重,仍未完全脱离生命危险生命
奇迹

昨天中午,扬州江都区一名4岁男孩不慎从11楼坠下,事发后,男孩被送往医院抢救。幸运的是,男孩身上没有发现严重外伤。据医生介绍,从目前检查情况来看,男孩虽暂时保住了性命,但因其肺部挫伤,仍未完全脱离生命危险。

通讯员 徐久建
现代快报记者 宋体佳

据了解,事发当天,江都一小区11楼住户家里正在装修,4岁的男孩就跟着家人在一边玩耍。由于阳台上的玻璃还没有装好,家人一直紧紧盯着孩子。没想到,悲剧还是发生了。当天中午12时许,男孩家人转身去做其他事情,转过身的时候发现孩子不见了,几番寻找后,发现孩子已经从11楼坠落。

事发后,家人赶紧将男孩送往医院抢救,并于当天下午1时30分左右,将男孩转院至苏北医院抢救。现代快报记者从接诊医生处获悉,经初步检查,男孩身上虽然有不少部位出现挫伤,但并未发现严重外

伤,也未见其身体出现骨折。进一步检查发现,男孩两侧肺部严重挫伤,但暂时保住了性命。

下午6时许,记者再次从医院方面获悉,男孩已经住院。病房一医生介绍,从目前的情况看,男孩虽然暂时保住了性命,但因其肺部挫伤严重,仍未完全脱离生命危险,“也可能还有一些尚未被查出的致命危险存在。”

尽管男孩还没有完全脱离生命危险,但在医生看来,这已经是个奇迹。接诊医生分析,该4岁男童之所以能暂时保住性命,可能和其身上穿着较厚的冬装有一定关系。

南京

台湾同胞捐髓
救助白血病妈妈

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)12月26日晚上8点,从台湾飞往南京的航班到达南京禄口机场,南京鼓楼医院血液科副主任医师徐喜慧以最快的速度办完安检手续,乘上救护车飞速驶往鼓楼医院,其手里拎的是台湾同胞献出的骨髓,此时,鼓楼医院血液科14A病区2床的白血病患者孙玉宏正在等待骨髓移植。

今年39岁的孙玉宏是南京六合人,有一个6岁的女儿,今年3月份孙玉宏查出急性淋巴细胞白血病,在鼓楼医院血液科进行了几次化疗,病情得到了控制,但对她来说,最好的治疗就是骨髓移植,一开始,医院为她在中华骨髓库进行配型,没有找到合适的供者,鼓楼医院血液科又积极为她联系了台湾慈济骨髓库,最终传来好消息,有一名台湾男子的骨髓配型与她

高度吻合。

经过医务人员及慈济骨髓库工作人员的多次沟通协调,最终确定了12月26日为采集骨髓的时间,12月12日,根据安排,孙玉宏就提前住进了鼓楼医院,许景艳主任医师负责为孙玉宏安排了一系列移植前的预处理治疗,而台湾同胞也在为捐髓进行准备,12月26日,一切都按照计划顺利进行。当骨髓到达鼓楼医院,等待多时的血液科许景艳等人,将骨髓进行必要处理后,立即为孙玉宏进行了移植,大约经过三个小时,移植手术顺利完成。

据了解,进行骨髓移植后,孙玉宏还要经历抗排异、抗感染等多道难关,医护人员将对其进行密切观察和进一步治疗,我们也希望爱心人士能伸出援手,帮助这位南京妈妈。

斑马线上
女子被撞不幸身亡

快报讯(见习记者 徐红艳)26日晚上9点左右,南京江宁金箔路上,一名中年女子在斑马线上过马路时,被一辆疾驶而过的轿车撞飞近20米远。随后该女子被120急救车送往医院抢救,但因伤势过重,最终不治身亡。肇事司机是否涉及酒驾,目前江宁交警大队东中队仍在调查之中。

事故发生在江宁金箔路金宝市场一处供行人过街的斑马线附近,此处并无信号灯,肇事的是一辆白色的大众轿车。在网友提供的照片中可以看到,斑马线东侧的路面上留有大片的血迹和一只黑色的鞋子,由于剧烈撞击,肇事车辆前引擎盖和挡风玻璃也部分损坏。

据现场目击者称,当时肇事车辆沿金箔路由西向东行驶,这名

40多岁的女子正由南向北从斑马线过马路,可能是由于车速过快,肇事车辆竟将女子撞飞近20米。肇事车辆在撞飞女子后,又向前开了一段距离,发现异常后折了回来。在该女子前方过斑马线两位行人也听到了“咚”的一声响,刚开始,她们以为是过往货车上掉落东西了。等两名女子转过身,才发现被撞女子已经从斑马线上飞出好远。

随后,被撞女子被送往医院抢救,但因伤势过重,最终不治身亡。26日晚上9点多,肇事司机被交警带往江宁医院抽血检验是否酒驾。昨天下午,记者从江宁交警大队东中队了解到,酒驾检查结果还未出来,事故原因仍在调查之中。(报料人线索费60元)

徐州

做了4个多小时手术后,医生突然晕倒 后续报道

好医生胡远超恢复良好
生活基本能自理了

快报讯(记者 李伟豪)8月11日,徐州市中心医院肿瘤外二科的主任医师胡远超,在为患者做了4个多小时手术后,突然脑干出血陷入昏迷(现代快报8月17日、8月28日、9月22日曾报道)。昨天,从院方传来的消息称,胡远超恢复情况良好,生活基本能自理,算得上创造了一个医学奇迹。如果能进一步康复的话,不排除重返岗位的可能。

8月11日下午,48岁的胡远超主刀为一名患者动手术。在手术台前站了4个多小时的他突然晕倒,并连续半个月陷入昏迷状态。经诊断,其脑干出血约10毫升,病情十分严重。当时医生称其复苏的机会非常渺茫。

经全力救治,胡远超奇迹般苏醒并度过了危险期。昨天,从院方传来消息称,胡远超目前正在做康复训练,恢复情况良好,生活基本能自理。

“这算得上一个医学奇迹。”主治医生魏涛说,胡远超思维正常,尽管走路还不是很协调,但已经是很理想的状态。魏涛认为,胡远超自身创造的奇迹,主要缘于个体差异。该院肿瘤外二科病区主任田庆中也认为,胡远超的恢复情况,确实是一个“奇迹”。

“如果进一步康复的话,不排除重返岗位的可能。”魏涛告诉现代快报记者,正常上班是有可能的,就是很难再上手术台了。